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Η εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με την δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα και κατάνυξη, 
εορτάσθηκε η μεγάλη Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της 
Θεοτόκου στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών. Επίκεντρο του 
λαμπρού εορτασμού ήτο η γεραρά και σεβασμία Μονή, των 
Εισοδίων της Θεοτόκου του Ομπλού, το ορμητήριο του 
θρυλικού Ιεράρχου των Πατρών, Παλαιών Πατρών Γερμανού.

Την παραμονή της εορτής, χοροστάτησε στον Εσπερινό και κήρυξε τον θείο λόγο, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ανεφέρθη στην 
υπόθεση της εορτής και ανέλυσε το Κοντάκιο της ημέρας, βάσει της διδασκαλίας 
του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά και του Αγίου Γερμανού Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως.
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Επίσης ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την λαμπρά και ένδοξη ιστορία της Μονής, η 
οποία έπαιξε σημαντικό ρόλο, στην πορεία των Εκκλησιαστικών και Εθνικών 
πραγμάτων και στην σημερινή προσφορά της, επαινέσας τον Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μονής, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. Νεκτάριο Κωτσάκη και την περί Αυτόν 
Αδελφότητα.



Τέλος ευχαρίστησε την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος για την περάτωσιν της 
διαπλατύνσεως και ασφαλτοστρώσεως της οδού, έως το Μοναστήρι, γεγονός το 
οποίο διευκόλυνε την άνοδον στη Μονή πληθύος προσκυνητών, από την πόλη των 
Πατρών και την ευρύτερη περιοχή.

Ανήμερα της Εορτής, χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της Θείας 
Λειτουργίας ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο οποίος εν 
πληθούση Εκκλησία, κήρυξε επικαίρως τον θείο λόγο.

Στον Ιερό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου Πατρών, στον Εσπερινό χοροστάτησε 
και μίλησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ενώ ανήμερα 
χοροστάτησε στον Όρθρο και λειτούργησε κηρύξας τον θείο λόγο, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος με αφορμή την 
Είσοδο της Θεοτόκου στον Ναό του Κυρίου, τόνισε την ανάγκη σήμερα παρά ποτέ, 
οι γονείς να οδηγούν από την νηπιακή ακόμα ηλικία τα παιδιά τους στην Εκκλησία, 
ώστε να χαριτώνονται μέσα από τα ιερά και Άγια Μυστήρια και να ετοιμάζονται 
για μια ευλογημένη ζωή.








